



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Повітрофлотський, 41, м. Київ, 03020, тел. (044) 2262088, факс (044) 2494629,  
e-mail: zagal@solor.gov.ua, код ЄДРПОУ 37378937

19.03.2018 № 108-4066

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Кореспондентові інформаційно-аналітичного видання  
«КиївВласть»

Київ, Україна

Київська міська державна адміністрація

Управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Шановна пані Анжело!

На Ваш запит від 15.03.2018 № 1162 (з), що надійшов до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо підготовки Паспорту міста Києва, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація в межах компетенції надає електронну копію Паспорту Солом'янського району станом на 01.01.2018, відповідно до листа КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» від 13.02.2018 № 050/31-94.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. заступника голови

В. Бялковський

Адреса Солом'янської районної державної адміністрації:  
Пош. інд. 03020 просп. Повітрофлотський, 41  
Код 044 Телефон: 226 20 88, факс: 249 46 29  
Електрона пошта: zagal@solor.gov.ua

Додаток

*до мого* *визначення*  
*№ 108-4066*

### Загальні відомості про район

Дата утворення: 01.08.2001

Площа: 40,05 тис. кв. км, 4,84 % від території Києва

Коротка історична довідка:

### Перелік підприємств поліграфії Солом'янського району міста Києва, які входять до основного кола звітуючих одиниць з промисловості

№ п/п	Назва підприємства	Адреса	П.І.Б. керівника
<b>Друкарні</b>			
1.	ПАТ «Віпол»	Київ, вул. Волинська, 60	Президент Морозов Валерій Михайлович
2.	Дочірнє підприємство ВПЦ «Такі справи»	Київ, Кудрявський узвіз, 4, кв. 43	Генеральний директор Данілова Олена Борисівна
3.	ТОВ «Видавничий будинок «Аванпост- прим»	Київ, вул. Сурікова, 3, корп. 3	Директор Кичко Олександр Павлович
4.	ТОВ «Рема-Прінт»	Київ, вул. Олексіївська, 4, кв. 38	Директор Вишневський Владислав Євгенович
5.	Приватне підприємство «Арніка-2»	Київ, вул. Мішина, 25	Директор Задорожний Валерій Олегович
6.	ТОВ «Старт-98»	Київ, вул. Сурікова, 3, корп. 37	Директор Кисельов Андрій Анатолійович
7.	ТОВ «Видавничий центр реклами»	Київ-03680, бульв. І. Лепсе, 6	Директор Пономаренко Наталія Іванівна
8.	ПрАТ «Сьогодні Мультимедіа»	Київ, вул. Борщагівська, 152-б	Генеральний директор шеф –редактор Потапов Василь Львович
<b>Типографії</b>			
9.	ТОВ «Флексо Прінт Плюс»	Київ, просп. Повітрофлотський 4-а	Директор Чорненко Олена Юріївна
10.	ТОВ «Фабрика Папірус»	Київ, вул. Гарматна, 39-А	Директор Алгзін Сергій Володимирович

№ п/п	Назва підприємства	Адреса	П.І.Б. керівника
11.	ТОВ «Завод паковань «РОТЕКС»	Київ, вул. Машинобудівна, 46	Директор Карасевич Віктор Миколайович
12.	ПП видавництво «Фенікс»	Київ, вул. Шутова, 13б	Директор Храмов Олексій Юрійович
13.	ТОВ «Колорит»	Київ, бульв. І. Лепсе, 6	Генеральний директор Марченко Євген Олександрович
14.	ТОВ «Перфект Стайл»	Київ, вул. Машинобудівна, 46	Директор Коваль Віталій Володимирович
15.	ТОВ НВП «Олавтекс»	Київ, бульв. І.Лепсе, 34	Президент Малік Валерій Олександрович
16.	ТОВ «Ньютон Продакшн»	Київ, вул. Василенка, 7-а	Директор Патлатюк Наталія Миколаївна
17.	ТОВ «ВТО «Типографія від «А» до «Я»	Київ, вул. Борщагівська, 143-Б	Директор Болгова Анна Вадимівна

Наука	Один.	Кількість працюючих, осіб
Науково-дослідні підприємства, установи	20	дані відсутні
Конструкторські бюро	3	дані відсутні
Проекти установи		дані відсутні
Філіали НАНУ		дані відсутні
Інші установи		дані відсутні

#### Видатні історичні постаті

В галузі:	Прізвище, ім'я, по-батькові	Професія, посада, фах
медицини	Стражеско М.Д. Амосов М.М. Шалімов О.О.	Вчений, директор НДІ клінічної медицини Вчений, академік, директор інституту серцево-судинної хірургії АМН України Вчений, директор інституту клінічної та експериментальної хірургії АМН України
історії	Липківський В.К. Шепелев М.Г.	Громадський діяч, Перший Митрополит УАПЦ Військовий діяч
культури	Світличний І.О. Підпалій В.О. Капніст М.В.	Письменник Письменник Актриса театру і кіно

В галузі:	Прізвище, ім'я, по-батькові	Професія, посада, фах
науки і освіти	К.Ушинський С.Корольов С.Лебедєв Д.Менделєєв	Педагог Науковий діяч Вчений, академік Науковий діяч

### СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ДАНІ

Виконавчі органи влади	Кількість, одиниць	Працівників, чол.
<i>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, всього:</i>		<b>385</b>
апарат, в т.ч.:		
керівництво		<b>5</b>
відділи апарату	<b>21</b>	<b>159</b>
сектори апарату	<b>3</b>	<b>8</b>
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи		<b>1</b>
спеціаліст з питань оборонної та мобілізаційної роботи	<b>1</b>	<b>3</b>
управління (з правом юридичної особи)	<b>6</b>	<b>186</b>
відділи (з правом юридичної особи)	<b>1</b>	<b>6</b>
служба у справах дітей	<b>1</b>	<b>17</b>

**Дані про діючі при місцевих органах влади громадські координаційні ради, дорадчі служби, комітети, спілки, інше**

№ з/п	Назва	Кількість членів, осіб	Дані про керівника
1	Громадська рада при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	35	Оніщенко Дмитро Миколайович
2	Координаційна рада з питань розвитку підприємництва	27	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
3	Рада директорів промислових та науково-дослідних підприємств Солом'янського району м. Києва	52	Проценко В'ячеслав Олександрович Голова правління ВАТ «Меридіан ім.С.П.Корольова»
4	Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	16	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Комісія для проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б», «В» (крім посад керівника апарату та керівників структурних підрозділів зі статусом юридичних осіб публічного права) у Солом'янській районній в місті Києві	7	Бялковський Володимир Вікторович Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

	державній адміністрації		
6	Комісія з питань надзвичайних ситуацій Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	25	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
7	Рада з питань опіки та піклування повнолітніх осіб Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	11	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
8	Комісія при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації з питань призначення грошової компенсації на будівництво (придбання) житла членам сімей загиблих військовослужбовців та інвалідам I-II групи, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції.	15	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
9	Комісія для розгляду питань, пов'язаних із встановленням статусу учасника війни при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	8	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
10	Комісія з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	12	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
11	Комісія Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам	7	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
12	Міжвідомча координаційна комісія по роботі з сім'ями, члени яких є учасниками антитерористичної операції, та сім'ями, переміщеними з тимчасово окупованої території Автономної республіки Крим та зони проведення антитерористичної операції при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	23	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
13	Тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	14	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
14	Комісія при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації з	7	Бялковський Володимир Вікторович



	питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право		Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
15	Комісія з розгляду звернень щодо призначення населенню житлових субсидій, пільг та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	12	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
16	Комісія Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації з питань надання безоплатних соціальних послуг громадянам, які не здатні до самообслуговування та мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу	7	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
17	Комісія Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації з відбору районних громадських та благодійних організацій для фінансової підтримки з бюджету міста Києва	9	Бялковський Володимир Вікторович Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
18	Комісія Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації з питань фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств та установ (організацій), які передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	15	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
19	Експертна комісія архівного відділу Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	11	Жига Людмила Олександрівна начальник архівного відділу Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
20	Комісія з питань захисту прав дитини при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	13	Шкуро Максим Юрійович Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
21	Координаційна рада з питань профілактики туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркоманії та алкоголізму при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	26	Горпинченко Олена Ігорівна Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
22	Комісія з питань надання жилої площі (ліжко-місце) у гуртожитках, переданих до сфери	13	Бялковський Володимир Вікторович Перший заступник голови

	управління Солом'янської		Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
23	Комісія з питань своєчасності і повноти сплати податкових та інших надходжень при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації	9	Бялковський Володимир Вікторович Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
24	Координаційна рада з питань сприяння розвитку об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, обслуговуючих та житлово-будівельних кооперативів у Солом'янському районі	9	Бялковський Володимир Вікторович Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

### ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

#### Газети

№ з/п	Назва	Тираж на місяць, прим.	Дані про засновників (власників)	Кількість працюючих, осіб
1.	Газета «Солом'янка»	100 570	Видавець ТОВ «Медіа-промінь», Бакалінський Гліб Вікторович, серія та номер свідоцтва КУ 725-363Р, дата реєстрації 05.11.2014	-